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Ζακυνθινοπρεπής Παράκληση και μεγαλειώδης 
Λιτανεία της Παναγούλας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ζακύνθου

Πλήθος πανηγυριστών από όλη τη Ζάκυνθο και άλλα μέρη της 
πατρίδας μας, έφτασαν έως το Βανάτο της Ζακύνθου, το 
δειλινό του Δεκαπενταύγουστου 2025, για να τιμήσουν την 
Κοίμηση της Παναγίας ή μάλλον να τιμηθούν οι ίδιοι από την 
ευλογημένη παρουσία Της κατά την εθιμική Λιτάνευσή Της ανά 
την Ενορία!

Εννέα (9) Κληρικοί, από διάφορες Ενορίες της νήσου, κατέφθασαν στο φετινό 
Πανηγύρι της Παναγούλας, πλαισιώνοντας τον οικείο Εφημέριο π. Παναγιώτη 
Καποδίστρια, τον και Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ι. Μητροπόλεως Ζακύνθου. 
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Πιο συγκεκριμένα, συμμετείχαν επιπλέον οι εξής κληρικοί: Πρωτοπρεσβύτερος 
Χαράλαμπος Κυπριώτης (Εφημέριος Θείας Αναλήψεως πόλεως), Οικονόμος 
Σταυροφόρος Πέτρος Μαρούδας (Εφημέριος Αγ. Λαζάρου πόλεως), Οικονόμος 
Σταυροφόρος Αντώνιος Καλόφωνος (Εφημέριος Μουζακίου), Οικονόμος 
Σταυροφόρος Κωνσταντίνος Γιαννιτσιώτης (Εφημέριος Γαϊτανίου), Οικονόμος 
Σταυροφόρος Ιωάννης Ρένεσης (Εφημέριος Φαγιά και Δράκα), Οικονόμος 
Σταυροφόρος Παναγιώτης Παράσχης (Εφημέριος Σαρακηνάδου), Πρεσβύτερος 
Διονύσιος Πυλαρινός (Εφημέριος Ι. Ν. Αγ. Τριάδος πόλεως), Πρεσβύτερος 
Διονύσιος Μαρίνος (Εφημέριος Μαριών και Εξωχώρας), Πρεσβύτερος Διονύσιος 
Πομόνης (Εφημέριος Τραγακίου).

Το ψαλτήρι τίμησαν καλλίφωνοι ιεροψάλτες, υπό την διεύθυνση του εξ Αθηνών 
μουσικολογιωτάτου Πρωτοψάλτη κ. Παναγιώτη Κάνδηλα, του Ζακυνθίου, οι οποίοι 
έψαλαν την Παράκληση προς την Μεγαλόχαρη κατά το πατροπαράδοτο του νησιού 
μουσικό ύφος, αναπτερώνοντας τους εκκλησιασθέντες.

Μετά την ζακυνθινοπρεπή Παράκληση ακολούθησε η μεγαλοπρεπής Λιτανεία του 
Επιταφίου και της Εικόνας της Παναγίας στους δρόμους της Ενορίας, υπό τους 
ήχους της Φιλαρμονικής Αρτεμησίων, με μαέστρο τον κ. Διονύση Μαλλιά, 
διαβαίνοντας μες από τις γραφικές επαύλεις του Βανάτου, ενώ κάποιοι 
παραδοσιακοί πιστοί άναβαν στις εξώπορτες τον λιβανωτό της πίστης και των 
δακρύων τους στο πέρασμα της Κυράς Παναγούλας.

Μετά την δέηση στα σκαλούνια του Ναού της Παναγούλας, ο οικείος Εφημέριος, 
Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου Παναγιώτης Καποδίστριας, ομίλησε 
προς τους πανηγυριστές περί της οφειλομένης τιμής και προσκύνησης της 
Παναγίας Μητέρας του Θεού και των ανθρώπων, εξαιτίας της συμβολής Της στην 
διάσωση και θέωση του ανθρώπινου γένους. Κατακλείοντας, ευχαρίστησε θερμά 
όσους συμμετείχαν στην προετοιμασία και πραγματοποίηση της Πανηγύρεως, 
κυρίως τα Μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, τα Μέλη της Επιτροπής 
Πανηγύρεως και τους Χορηγούς, που υπερέβαλαν εαυτούς για την επιτυχία της 
όλης πολυαπαιτητικής διοργάνωσης.




























